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 درستی یا نادرستی هریک از عبارتهای زیر را مشخص نمایید.  1
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  یضیب  کیمخروط را قطع کند، سطح حاصل  مهیز دو ن ا یکی نباشد و تنها
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 عبارتهای زیر را کامل کنید.  2

 الف( در حالت کلی حاصلضرب ماتریس ها خاصیت جابجایی .............. . 
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 بدست آورید.  را Aماتریس   الف(

 را بدست آورید.  Aماتریس ب( وارون 
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اگر دو ماتریس  4
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xبرابر باشند ، مقدار    y z+  2 را بدست آورید.  +
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Aباشد ،    B  .را بدست آورید 
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 را به روش ساروس بدست آورید.  
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 25/1 را بدست آورید.  xمقدار 
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 1 یک دسته جواب منحصر به فرد دارد؟  

  سانتی 3به فاصله   dمتر و از  سانتی   2به فاصله A ای بیابید که از  اند. نقطه در صفحه مفروضd و خط  A نقطه  9

 . متر باشد
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xابتدا معادله دایره   10 y x y+ − − =2 2 4 6 طول شعاع آن را بدست   استاندارد کرده و سپس مختصات مرکز و  3

 آورید. 
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)Oی بنویسید که نقطه  ا معادله دایره 11 , )−1 xمرکز آن باشد و بر خط به معادله   2 y− − =3 4 4  2 مماس باشد.  0

xرا طوری به دست آورید که   aحدود  12 y x y a+ − + + =2 2 3 5  1 بتواند معادله یک دایره باشد.  0
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